

PATAI ALAPÍTVÁNY SZABÁLYZATA

Az Alapítványt férje emlékére özv. Patai Lászlóné alapította 1987-ben „a matematika terén önálló tudományos alkotóképességű egyetemi hallgató vagy pályakezdő matematikus díjazására”. A díjjal elsősorban a tanári pályán induló pályakezdő fiatalok szakmai vagy didaktikai kutatásait támogatjuk.

Az alapítványtevő az Alapítvány kezelésével a Bolyai János Matematikai Társulatot (a továbbiakban BJMT) bízta meg.

A díj névadója Patai László, a 20. század első felében élt kiváló matematikus.

Az Alapítvány évente legfeljebb 2 személyt részesíthet támogatásban.

Az Alapítvány díjának odaítélésére a BJMT Választmányának és Oktatási Szakosztályának tagjai tehetnek javaslatot.

A javaslat térjen ki a jelölt tudományos eredményeinek értékelésére, a versenyeredményeire, díjaira.

Mellékelni kell a jelölt megjelent vagy megjelenés alatt álló dolgozatainak jegyzékét, valamint a munkásságát tanúsító egyéb dokumentumokat (ezeket a jelöltek a határozathozatal után visszakaphatják).

A javaslat és mellékletei lehetőleg elektronikus formában is kerüljenek benyújtásra.

A BJMT főtitkára minden év őszén levélben szólítja fel javaslattételre a Társulat Választmányának és Oktatási Szakosztályának tagjait.

Az Alapítvány támogatására javasolhatók azok a magyarországi egyetemi hallgatók, valamint főfoglalkozásban magyar közoktatási intézményekben oktató tanárok, akik a támogatás évében 40-ik életévüket még nem töltik be, és a matematikában vagy oktatásának szakdidaktikájában jelentős tudományos eredményeket értek el.

A BJMT Elnöksége évente bizottságot kér fel, amely a beérkezett javaslatok alapján dönt az Alapítvány díjának odaítéléséről. Megfelelő javaslat hiányában a bizottság a díjat nem ítéli oda.

Az Alapítvány díjának kiosztása a BJMT nyilvános ülésén történik. A díj odaítéléséről a kiküldött bizottság jelentésben számol be, amely a Társulat lapjában megjelenik.

A támogatás ugyanazon személynek újabb jelentős eredmény esetén ismételten is odaítható.

Nem akadály a támogatás odaítélésének, ha a jelölt korábban Rényi Kató Emlékdíjban, Grünwald Géza Emlékéremben vagy Farkas Gyula Emlékdíjban részesült, de ugyanaz a tevékenység nem jutalmazható többféle díjjal.